
Zadání: 
 
Zvolte si jakýkoliv statek či službu, u které spotřebováváte více kusů/jednotek. 
 
Odhadněte, jaké mezní užitky vám přináší spotřeba jednotlivých 
kusů/jednotek tohoto výrobku či služby. 
 
Na milimetrový papír zakreslete průběhy funkcí mezního a celkového 
produktu. Pro procvičení souvislostí mezi průměrnými a mezními veličinami 
zakreslete k meznímu také průměrný užitek, přestože se tato funkce u 
spotřebitele zpravidla nekreslí.  
 
Na milimetrový papír umístěte graf s mezním a průměrným užitkem a další 
graf celkového užitku zakreslete hned pod něj. Tak, aby byly v obou grafech 
hodnoty na ose X přesně nad sebou. 
 
Na druhou stranu nebo na další papír uveďte (tisk z počítače, nikoliv rukou), 
o jaký statek jde a hlavně detailně vysvětlete, proč jsou průběhy jednotlivých 
funkcí takové, jaké jste je zakreslili. 
 
Termín odevzdání: 4.11. na semináři 
 
Shoda bude penalizována! 


